SUBUKA

Data___  ®amuaua Uma OueHKa bannos
Tect no pusmke ana 8 Knacca 1 / 10
Tema: EauMHUUbI HanpaxeHua (K §40) —_—
2| Nel Kakoe Hanps)XeHue Ha NosOCax UMeeT NasbunKoBas b6aTtapeiika?
% a a. 0,5B I DURACELL
3 b b. 1,58 PLUS
= c. 45B
2l d d. 9B
g Ne2 KaKoe HanpsaxeHue cuntaerca 6e3onacHbim ANn yenoBeKa?
a a. 10008
=| b b. 2208B
| ¢ c. 127B
§ d d. 428
2| Ne3 Bbibepute BepHOe COOTHOLUEHUE
“la a. 1mMB=0,1B
b b. 1mB=0,01B
C c. 1mB=0,0018B
d d. 1mB=0,0000018B
Ne4 Bbibepute BepHOe COOTHOLLUEHUE
a a. 1B=1Kn/Ox
b b. 1B=1/0x/Kn
C c. 1B=1/0x-Kn
d d. Cpeau oTBETOB HET BEPHOIO
Ne5 Kakoe HanpseHune B 6bITOBOI aneKkTpoceTn B Poccun?
a a. 428
b b. 1278
C c. 2208B
d d. 4208B
No6 pakgaHUHOM KaKoW cTpaHbl 6bin AneccaHgpo Boabra?
a a. Wranumn
b b. ®paHunn
c c. AHrunm
d d. TepmaHun
Ne7 OnacHo In ANA XKU3HU YeNI0OBEKa BbICOKOe HanpsaXKeHue?
a a. Hert
b b. Aa
C C. IJTOT BOMPOC eLgé He nsyyeH
d d. Cpepm oTBETOB HET BEPHOIO
No8 Kak Ha3biBaeTca e4UHULA 3/IEKTPUYECKOTO HanpAXKeHUA?
a a. X (arxoynb)
b b. A (amnep)
c c. Kn (KynoH)
=l d d. B (BonbT)
g Ne9 Kakue aneKTpuueckme HanpaKeHUs NPUCYTCTBYIOT B FPO30BbIX paspaaax (monHuax)?
9l a a. He 6onee 127 B
é b b. He 6onee 220 B
gl ¢ c. He 6onee 500 B
g d. [lo 1000 000 B
T Nel0 | Bbibepute BepHOe COOTHOLUEHUE
o a a. 1kB=108B
3 b b. 1kB=1008
2lc c. 1kB=10008B
2 d d. 1kB=10000008B
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